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Книга орієнтована на студентів економічних та технологічних спеціальностей вищих 

навчальних закладів вивчаючих дисципліни "Енергетичний менеджмент", 

"Енергоощадження та відновлювальні джерела енергії", "Енергетична безпека" та ін.  Крім 

того вона може зацікавити широке коло читачів зацікавлених цією областю техніки в теорії і 

на практиці. 

Посібник "Відновлювальні джерела енергії (досвід Польщі для України)" показує 

перспективи та шляхи впровадження відновлювальних джерел енергії в Україні. Досвід 

Польщі, яка вже зараз отримує від ВДЕ біля 7,5% від загальної кількості енергії буде дуже 

цінним при впровадженні відновлювальних джерел енергії в Україні.   

У посібнику надаються теоретичні основи використання відновлювальних джерел енергії, 

енергетичний потенціал України, загальний та територіальний розподіл ресурсів, сучасний 

стан розвитку. Зроблено огляд існуючих технологій щодо використання сонячної, вітрової, 

геотермальної енергії, енергії біомаси та малої гідроенергетики. Показано типові проекти, що 

застосовуються на даний момент у Польщі і можуть бути корисними для України. Зроблено 

огляд законодавчих актів та проектів України по кожному з видів відновлювальної 

енергетики. Приведено приблизні технологічні та економічні розрахунки проектів з 

відновлювальної енергетики. Відмінна поліграфія з великою кількістю кольорових схем та 

малюнків допомагає сприйняттю викладеного матеріалу.  

При  написанні посібника за основу було взято польський підручник «Відновлювальні 

джерела енергії» під одноосібним авторством Ришарда Титко, який був складений згідно з 

вимогами програм навчання для професійної підготовки техніків з монтажу і експлуатаціі 

пристроїв, використовуючих відновлювальні джерела енергії. Вищевказаний підручник був  

затверджений Міністерством Національної Освіти Польщі і на протязі останніх 5 років є 

базовим підручником для викладання предметів з ВДЕ у Польщі. З незначними переробками 

та доповненнями він перевидавався 6 разів.  
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